

在拆工地脚手架垮塌砸坏奔驰车

事发时风力较大,事故未造成人员伤亡

深圳晚报讯(记者 李珣)4月12日10时20分许,罗湖区桃园路西往东方向,紧邻澳康达名车广场的一处正在拆工地脚手架发生垮塌。事发时有两辆路过轿车被砸,所幸未造成人员伤亡。事发后施工单位全力处置,截至12日18时,事发路段已恢复正常通行。

事发工地原是二手车市场

4月12日上午11时30分,深圳记者到达事发现场,桃园路西往东方向约有100米的路段被临时封闭,事发现场已基本清理干净,数十名施工人员正在紧张处置中。

据多位目击者介绍,事发工地原先是一家二手车市场,目前还在拆除过程中。与事发现场一街之隔的一家汽配店的老板陈先生告诉记者,事发时风力较大,加之最近下雨较多,在建筑物拆除的过程中脚手架突然发生垮塌。在事发地附近经营一家汽配店的李小姐表示,工地施工有一段时间了,但一直还比较规范,会定期洒水以免尘埃扰民。

记者现场发现,这家二手车市场还有两到三层建筑物尚待拆除,垮塌的脚手架长度约有20米,工地

北侧装有隔离栏但距离桃园路仅约两三米,因而在垮塌时脚手架砸到了路面上。

事发路段已恢复正常通行

根据目击者邵先生拍摄的现场照片,事发时一辆奔驰轿车被垮塌的脚手架砸到,后面的挡风玻璃被完全砸碎,前挡风玻璃已呈蛛网状。

“幸好这段路之前有一个红绿灯,当时正好是红灯。所以事发路段车辆较少,没造成太大损失。”目击者陈先生表示,事发时有两辆过路车辆被砸,其中有一辆是奔驰轿车,但没有造成人员伤亡。

事发后施工人员赶赴现场紧急处置,截至12日下午18时,事发路段已恢复正常通行。施工方王先生表示,正在拆除的二手车市场本身就是危楼,加上最近降水较多因而发生了意外,但王先生不愿透露施工单位的具体名称和更多细节。

记者在施工现场周围反复查看,并未发现显示施工情况的铭牌。但据工地隔离栏上的宣传标语显示,该工地为深圳城脉地产打造的城脉金融中心的施工现场,城脉地产方面表示工地还在拆除作业阶段,暂不清楚具体施工情况。



▲4月12日10时20分许,罗湖区桃园路一在拆工地脚手架发生垮塌,一辆奔驰轿车被砸后严重受损。受访者供图

城区简讯

六约体育公园将开建 重点发展足球运动

近日,记者从横岗街道办事处获悉,靠近盐排高速、龙岗大道的横岗街道六约社区体育公园已在龙岗区发改局立项,规划用地总面积约31.5公顷,该公园东西长约900米,南北宽约650米。建成后,六约社区体育公园将重点打造集足球活力运动、足球文化展示、足球休闲体验为一体的足球主题特色公园,总投资约1亿元,采用PPP方式建设。公园建成后,热爱足球的市民又将多一处可供运动、休闲的好去处。(易芬 蒋小平)

南山校外教育 说课大赛开赛

昨日上午,由南山区团委主办,南山区青少年校外教育公益联盟承办的“南山区第二届新概念·新模式校外教育说课大赛”在南山区青少年活动中心开幕。本次说课大赛由初赛和决赛两部分组成,囊括了音乐、声乐、美术、体育、语言、舞蹈、科技等七大领域,面向全区校外教育青年教师。报名截止时间为4月19日18:00,青年教师可前往南山区青少年活动中心官网 www.nsycc.com 了解相关信息。(曾贤平)

植树4000株 扮靓坪山

昨日,坪山新区召开“创新深圳绿色家园植树活动”协调会。会上透露,下周日,市绿色基金会将组织约3000人到坪山开展植树活动,在新区中心区高铁站旁站前路、丹梓西路及规划龙坪路的围合区域,种植各种树木4000株。

此次植树活动由市绿色基金会联合市城管局、市绿化委等单位举办,旨在落实市委、市政府加强生态景观林带建设的部署,以“人与自然和谐发展、推进绿色深圳建设”为主题。(余俊杰 傅洪涛)

观湖清除“移动炸弹”

4月11日,龙华新区观湖办事处执法队、观城社区工作站、辖区派出所等部门对位于横坑路伟星集团深圳工业园旁的一辆装满黑煤气罐的报废小货车进行了查处,此次行动共查扣“黑煤气”19罐。(黄明钢 李妮娜)

观湖拆除 4000平方米违建

4月11日,龙华新区观湖办事处开展查违专项行动,开始对樟坑径社区摇丫山危险边坡周边存在安全隐患的违法建筑进行强制拆除,拆除违建面积约4000平方米。接下来,观湖办事处将持续开展拆除行动,将上述违法建筑物一拆到底。(黄明钢 郑颖林)

4年建60.5公里生态景观林带,绿化覆盖率达42.37% 龙华新区获评“全国绿化模范单位”

深圳晚报讯(记者 黄明钢 通讯员 李世钊 刘诚)最近,在全国绿化委员会公布的“全国绿化模范单位”名单中,龙华新区榜上有名,也是深圳市唯一获此称号的区级单位。这是自2014年、2015年连续两年位列深圳市“美丽深圳”绿化提升行动绩效考核十区之首以来,龙华新区在绿化工作领域内获得的又一殊荣。

据悉,龙华新区以绿化美化城区、保护生态环境为主要抓手,着力打造“美丽龙华”。新区成立

四年来,全区造林绿化和城区环境改善取得了显著成效:动员组织机关企事业单位、社区、社会各界和广大市民积极参与绿化植树活动,共折算植树约50万株,成活率达90%以上;实施生态景观林带建设项目,建设完成约60.5公里生态景观林带,共计约17079亩,绿化覆盖率达33.9%提升到42.37%,人均公共绿地面积从12.18平方米提升到15.46平方米;全区公园总数从新区成立之初的52座增加到101座,突破“百座”目标,其中德逸公园和龙

华公园于2015年被评为深圳市五星级公园;为辖区100年以上古树名木建立档案,邀请市民爱心“认领”古树,加大对古树名木保护力度……深圳中轴线上,形成了一道道绿色景观。

龙华新区党工委提出,“十三五”期间,将努力建成“一城四区”,其中就包括“绿色生态的宜居城区”。

在此过程中,新区将实施绿色发展战略,继续坚定不移走生态优先、绿色发展之路,加快建设绿色休闲空间,建成百公里环区

绿色生态走廊,打造深圳北站绿谷,基本完成山体、湿地、裸露地块生态修复。到2020年,绿化覆盖率将达到43.25%,公园总数超过150座,建成“公园之城”。记者了解到,在2016年,新区着力实施“一办事处一路一街”样板工程,即每个办事处至少打造一条样板路、一条特色街区。年内龙华还将高标准推进“绿环”建设,启动30座公园建设,并将进一步加快推进绿化提升,加强植树造林和古树名木管护等工作。

深圳晚报讯(记者 谢启宗 通讯员 林永婵 任钦学)日前,来自盐田区的30余名社区矫正人员通过步行的方式,为有需要的人群捐赠了近万元善款,引发广泛关注。

自从去年9月,这个特殊团体中的一位成员接触了一款名叫“行善”的做公益徒步的APP后,觉得通过徒步运动兑换成善款帮助别人是件很有意义的事情,于是他们就在社区矫正社工的协助下成立了一支爱心团队。

每天,他们把自己运动的步数,兑换成相应的善款,捐给APP上推荐的急需善款的人群。几个月下来,该团队30多位社区矫正人员为有需要的人群捐赠了近万元善款。

记者从盐田街道办事处获悉,该街道司法所自2014年8月开始,加强入矫宣告工作的规范化建设。目前该街道共有21名社区矫正人员接受了规范化、标准化的入矫宣告仪式,在接受监管和教育方面表现得更加积极主动,能够严格履行法律赋予的各项义务,矫正效果相对较好。

盐田社区矫正人员 “行善”捐赠近万元

宝安成立全市首个生活 垃圾分类管理事务中心

深圳晚报讯(记者 孙中春 实习生 孙曦 通讯员 张睿 刘吉娜)4月12日上午,宝安区城管局召开生活垃圾分类管理事务中心成立暨动员会,新成立的生活垃圾分类管理事务中心将全面开展生活垃圾的推广、宣传、引导等工作,从而推动垃圾分类和减量工作走向深入。据悉,这是全市首个生活垃圾分类管理事务中心。

宝安区城管局局长李懿在动员会上指出,垃圾减量分类工作是城管局的一号工程,新成立的生活垃圾分类管理事务中心工作务必要顾全大局,服务工作安排;要努力学习,垃圾分类工作是世界性的难题,需要每位同志重新学习新的知识;要团结协作;要扎实干事,生活垃圾分类和减量工作任重道远,需要通过艰苦的推广、宣传、引导才能逐步取得成效;工作中要廉洁自律。李懿殷切希望管理事务中心能做出成绩,成为全市生活垃圾分类的标杆,为宝安区的垃圾分类事业作出更大贡献。